

ПРЕСС РЕЛИЗ

Диалог по альпийскому рогу - Концертный тур в Ташкенте и Самарканде



**GOETHE
INSTITUT**

Sprache. Kultur. Deutschland.

Ташкент, 9 сентября 2024 года - В начале октября пройдет концертный тур "Alphorn Dialog" (Диалог по альпийскому рогу), организованный Гете-Институтом. Джазовый композитор и соруководитель бэнда Маттиас Шрифель выступит со своей группой Amithias на трех концертах в двух городах, играя вместе с узбекскими оркестровыми музыкантами. Серия концертов подчеркивает культурные параллели между немецкой и узбекской горной музыкой.

В рамках своего концертного тура, музыканты выступят и в Узбекистане. 4 октября они посетят государственную консерваторию в Ташкенте, где дадут концерт и будут импровизировать вместе с узбекскими оркестровыми музыкантами. 6 октября также пройдут два концерта в горах Самарканда и в арт-галерее.

Солисты группы Amithias - выходцы из Южной Индии и Алльгау, Германия, что создает интересный симбиоз мировой музыки. Они исследуют сходство между музыкой со всего мира и хотят показать сходство между узбекской и немецкой горной музыкой в серии концертов.

Вход на концерт свободный.
Начало концерта в 19:00 ч.

Коротко о датах:

04.10.2024 - Государственная Консерватория в г. Ташкент
Шайхантахурский р-н, ул. Алмазар, 1

06.10.2024 - Art Station Residency by Silk Road University в г. Самарканд
Mahmud Kashgariy - Str. 85A

Контакты:

Гульноза Базарова,
Сотрудница по связям
с общественностью

Goethe-Institut Taschkent
Amir Temur ko'chasi 42,
100000 Taschkent
gulnoza.bazarova@goethe.de
Tel.: (+99878)1401494
(+99878)1401470

Дополнительная информация и подробная программа:

www.goethe.de/usbekistan

Telegram и Instagram каналы Гете-Института Узбекистана